
Szakosztályok működése. 
A bölcsészet-, nyelv- és történettudományi szak

osztály jelentése. 

Tisztelt Közgyűlés 1 
Szakosztályunk ez évi működéséről néhány szóval beszámol

hatunk, mert a megnehezült időknek járása teljes mértékben lehe
tetlenné tette azt, hogy tagjaink intenzív irodalmi munkásságot 
fejthessenek ki s munkálkodásuk gyümölcsét szakosztályunk ülésein 
a nagyközönséggel s a szakférfiakkal megismertessék. Nem volt 
alkalmas az idő a kitartó elmélyülésre s a nyugodt elmélkedésre; 
de nem volt alkalmas arra sem, hogy a közönség érdeklődését a 
nagy eseményektől távol eső kérdések iránt felköltse és ébrentartsa. 

Az elmúlt év folyamán szakosztályunk tartott egy választmányi 
és egy közgyűlést, a melyeken a folyó adminisztrativus ügyek nyertek 
elintézést; és tartott két felolvasó ülést: januárius 21-én, a mikor 
Dr. Márki Sándor olvasott föl Rákóczi követségei czímen, és 
márczius 20-án, a mikor Dr. Moldován Gergely olvasta föl: A 
tündérek a román néphitben ez. dolgozatát. Az év első felében a 
szakosztályon kivül eső okok tették lehetetlenné több ülésnek 
megtartását; második felében pedig a bekövetkezett hadi állapot 
akadályozott meg rendes ülésének tartásában. 

Ez évi működésünkről szóló jelentésem elfogadását tisztelet
tel kérem abban a bizonyos reményben, hogy ez évnek mulasz
tásait kipótolja majd a békés időknek szorgalmas munkája. 

Kolozsvár, 1915 márczius hó 29-én. 
Bartók György 
szakosztályi titkár. 

A természettudományi szakosztály jelentése. 
Titkárunk a háború kezdete óta katonai szolgálatot teljesít s 

jó ideje már a hareztéren küzd, így szokott jelentése helyett Elnök 
úr megbízásából alólírott számol be a szakosztály működéséről. 
Kimerítő jelentést azonban nem adhatok; az 1914. évi működé
sünket csak nagy vonásokkal vázolom a következőkben. 

A természettudományi szakosztály ez évi működése is, miként 
a korábbiakban, föladatának megfelelően szorosan tudományos 
jellegű volt. Életében az előző évekéhez viszonyítva azonban némi 
fejlődést tapasztalhattunk, a mennyiben tudományos munkássága, 




